Ein weiteres Zeichen der Solidarität:
Die Einladung zum «Gaischter-Pfad»
Die Massnahmen des Bundes und der Kantone zur Bewältigung der Corona-Pandemie werden für die Mitglieder der Gastro-Betriebe, den Hoteliers und der Detaillisten immer gravierender. Handeln ist angesagt und darum lancieren die drei Organisationen mit dem «Gaischter-Pfad» eine tolle Idee.
Die Corona-Pandemie hat seit Anfang Jahr unser Leben in einer Art und Weise verändert, die nicht voraussehbar war. Strategien und Konzepte wurden von Tag zu Tag schwieriger und alle sind verunsichert, wie es weitergeht. Die gravierendste Folge aber, ist unsere zunehmende Isolation.
Man wusste dass es schwierig werden würde. Seit der Bundesrat wöchentlich die Bevölkerung dazu auffordert zu Hause zu blieben, wird die Lage für die Gastgeber und die Gewerbetriebe immer angespannter, ja es kommt einem «stillen Lokdown» gleich. 
[bookmark: _GoBack]Die drei Organisationen machen aus der Situation das Beste: Durch die Zusammenarbeit im Sinne «eines strache Gäischt» lancieren sie eine Aktion, mit der Möglichkeit auch in kleinen Gruppen auszugehen, in den Geschäften des Detaillistenvereins einzukaufen oder sich zum Nachtessen zu verabreden. «Vo Beiz, zu Beiz, vo Ladä, zu Ladä» soll die Bevölkerung von Einsiedeln animieren unsere Region in dieser sehr schwierigen Zeit zu unterstützen. Regional einkaufen hilft unseren Betrieben den Fortbestand zu ermöglichen und die wichtigen Arbeitsstellen zu sichern. Genauso ist es auch heute noch möglich, natürlich unter Einhaltung der verordneten Massnahmen, im kleinen Kreis zusammenzusitzen, ein Restaurant zu besuchen, ein gutes Nachtessen zu geniessen und so die sozialen Kontakte zu pflegen. Hier sollen die Gutscheine greifen
Darum haben sich rund hundert Einsiedler Gewerbebetriebe und Gastgeber im Sinne des Projektes «En starche Gaischt» organisiert und gemeinsame Geschenkgutscheine kreiert. Zwei Wertegutscheine sind möglich: für CHF 10.– und CHF 20.–, diese können beim Tourist Office Einsiedeln bezogen und bei den beteiligten Restaurants  und Firmen eingelöst werden. «Kleine Geschenke erhalten die Freundschaft» sagt Mann und Frau und darum unterstützen Sie doch diese tolle Idee und zeigen Sie Ihren Lieben, Ihren Partnern oder Mitarbeitenden Ihre Anerkennung und helfen Sie gleichzeitig unserem einheimischen Gewerbe!
Wir danken Ihnen für Ihre Treue und freuen uns, Sie trotz der schwierigen Situation bei uns begrüssen zu können.
Detaillistenverein Einsiedeln/Ybrig
IG Hoteliers Einsiedeln und Ybrig
Gastro Region Einsiedeln/Ybrig
Infos unter: www.eyz.swiss/gutschein




Als Kasten:
Eine tolle Idee
Viele Anlässe, Konzerte, Theater und Versammlungen mussten abgesagt werden. Durch die erlassenen Vorschriften können nicht mal die traditionellen Weihnachtsessen von Firmen stattfinden. Darum schenken Sie doch ihren Kunden, Mitarbeitenden und Freunden «Gäischter-Pfad-Gutscheine». Auch für Vereine und Organisationen sind die Gutscheine eine tolle Geschenk-Idee. Wie war das doch «Zwei Fliegen...
