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Weggis, im September 2020 / jcs


fide Sprachkurs Gastronomie/Hotellerie
Subventionierte Sprachförderung im Gastgewerbe für eine bessere Verständigung


[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Damen und Herren, sehr geehrte Kolleginnen und Kollegen

Die Förderung der Sprachkenntnisse ist ein wichtiges gesellschaftliches Ziel. Die Sprache gilt dabei als wichtigster Schlüssel zur beruflichen und sozialen Integration. Hotel & Gastro formation Schweiz hat aus diesem Grund, in Zusammenarbeit mit der Sprachschule academia, den fide Sprachkurs Gastronomie/Hotellerie entwickelt.

Es handelt sich hierbei um einen Sprachkurs, welcher Szenarien aus den Bereichen Küche, Service und Hauswirtschaft behandelt. Diese Szenarien basieren auf typischen Handlungen, mit welchen Ihre Mitarbeitenden in ihrem Berufsalltag konfrontiert sind. Die Teilnehmenden lernen die mit den Szenarien verbundenen sprachlichen Strukturen kennen, um diese Alltags-Situationen professioneller meistern zu können.

Der Sprachkurs und das Unterrichtsmaterial werden durch die Beiträge des L-GAV (Landes-Gesamtarbeitsvertrag) subventioniert, sofern der Betrieb und der Mitarbeitende diesem zwingend unterstellt sind. Bei Mitarbeitenden, welche zwingend dem L-GAV unterstellt sind, wird eine einmalige Einschreibegebühr von CHF 50.00 erhoben. Der Betrieb erhält eine Arbeitsausfallentschädigung von max. CHF 500.00 pro Kurs (50 Lektionen à CHF 10.00 pro besuchte Lektion).

In der Beilage lasse ich Ihnen nun die Broschüre mit dem Anmeldeformular, sowie der Kursausschreibung zukommen, damit Ihre Mitarbeitenden diese Möglichkeit nutzen- und Sie von den verbesserten Sprachkompetenzen Ihrer Mitarbeiter profitieren können.

Freundliche Grüsse

Hotel & Gastro formation Schweiz




Jean-Claude Schmocker
Leiter Bildungsmarketing / Projekte
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